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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 120 
 

FECHA:  JULIO 27 DE 2018 
HORA:  07:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy Buenos días. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
27 de Julio de 2018. 
 
Hora: 07:04 minutos. 
 
El siguiente es el orden el día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 26 DE 

JULIO DE 2018. 
3. INTERVENCION DEL CONCEJAL LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO. 

TEMA: SOCIALIZACION MUNDIALITO AÑO 2018 
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
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Está leído el orden del día señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad de verificar el quórum señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO        
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA   
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente 
            
Hay quórum suficiente para deliberar y para decidir Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Si Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 26 DE 
JULIO DE 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción del acta correspondiente al día 26 de Julio del 
presente año, se abre la discusión,  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
3. INTERVENCION DEL CONCEJAL LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO.  
 
TEMA: SOCIALIZACION MUNDIALITO AÑO 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Un momento por favor. 
 
Un momento. 
 
Queremos en nombre de los honorables Concejales darles la más cordial 
bienvenida a los señores padres de familia, a los señores organizadores del evento 
del mundialito 2018, sabemos que este es un acuerdo Municipal pero muy 
especialmente una cordial bienvenida al recinto del Concejo a ustedes los niños 
participantes en este gran evento. Para nosotros es un honor tenerlos a ustedes acá 
y bienvenidos al recinto de la democracia. 
 
El honorable Concejal Luis Carlos y demás personas que van hacer la exposición 
tienen la palabra.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO 
 
Buenos días a los padres de familia que nos acompañan en el día de hoy, a todos 
los niños. 
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Como dicen en el mundial, el trofeo lo toca es una autoridad y la autoridad hoy es 
el Presidente entonces es la primera persona pues que conoce hoy nuestro trofeo, 
son tres trofeos idénticos en categoría 2007, en categoría 2008, 2009 y en categoría 
2010, 2011. 
 
A los niños una bienvenida especial, vamos a tener alrededor de DOS MIL (2.000) 
niños en este evento deportivo. 
 
Les quiero hacer como un recuento de la historia del mundialito. 
 
El mundialito  nace en 1998, estaba como director de deportes en ese entonces y 
con mi compañero Carlos Augusto Mosquera quien en ese momento pues no estaba 
en la administración. 
 
Hacerle un re conocimiento también a él porque el inicia el proceso desde los 20 
año en 1998 iniciamos un trabajo gomoso de decir vamos hacer un mundialito en 
Bello, una idea loca que nació e iniciamos con muy poco apoyo en ese entonces, 
prácticamente los equipos se, ellos mismos consiguen sus uniformes, muchos 
equipos ni se uniformaron, era pues como el momento histórico de iniciar un proceso 
en ese sentido. 
 
Les quiero compartir, en ese año nos representaron en el mundial de Francia los 
árbitros FIFA John Jairo Toro y Jorge Arango, Jorge Arango era el Arbitro la línea y 
John Jairo Toro uno de los mejores árbitros del mundo central. En ese entonces 
pues 20 años atrás siempre hacíamos deporte, practicábamos el futbol y fui árbitro 
de la liga antioqueña de futbol en ese entonces era árbitro de la liga antioqueña de 
futbol y tuvimos la oportunidad de traer a que nos pitara la final en el primer 
mundialito a John Jairo Toro, con los niños y fue un momento muy especial porque 
la humildad de John Jairo y ojala pues y vamos a lograr de tratar a ver si lo podemos 
localizar para tenerlo acá en el lanzamiento de nuestro próximo mundialito. 
 
Avanzamos y arrancamos y en ese entonces el campeón fue Chile, lo dirigía el 
profesor Jorge Duque y seguimos y llegamos al mundial 2002, en el mundial 2002 
nos acompañado el Alcalde Rodrigo Villa Osorio que en paz descanse el día de hoy, 
fue un hombre que nos apoyó, iniciamos con una partidas y empezamos hacer la 
gestión a través de las empresas privadas, amigos, recuerdo que el IDEA se nos 
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vinculó con un apoyo, Cotrafa y otras entidades en la administración y logramos 
darle los uniformes a los niños, ahí iniciamos el proceso, en ese entonces había una 
cancha que se llamaba cancha la Arboleda que muchos la llamaron c ancha Luis 
Carlos Hernández porque fue un espacio que empezamos hacer la cancha, 
conseguimos maquinaria en el Sena y organizamos ese espacio deportivo allá y allá 
se hizo parte del mundialito. En ese entonces, es la que queda afuera del 
polideportivo que hoy pues ya, ya hoy es una manga ahí en el sector y en ese 
entonces trajimos al árbitro FIFA Carlos Eduardo López que nos acompañó pues en 
esa final y avanzo más en el proceso del Mundialito de muchas alegrías. 
 
En el 2006 en la administración de la doctora Olga Suarez Mira fue también un 
espacio importante, beneficiamos a SESICIENTOS CUARENTA (640) niños y cada 
día fue mejorando, fue mejorando el perfeccionamiento del mundial, en ese 
entonces también nos acompañó el árbitro FIFA Carlos Eduardo López y seguimos 
avanzando,  llegamos al 2010 en la administración del doctor Oscar Andrés, algo 
para destacar en su entonces que se metió mucho en el mundial, lo vivió demasiado, 
pidió que él quería jugar el inicio del mundial, nos acompañó también con el doctor 
Oscar Suarez mira quien también se vinculó y apoyaron mucho el evento. 
 
En ese año el árbitro FIFA Oscar Julián Ruiz fue el que nos representó en ese 
mundial y logramos traer a Oscar Julián Ruiz y también una novedad importante, 
logramos traer también a William Roldan o sea que fue una, el tercer y cuarto se 
definió con Wilmar Roldan y el campeo se definió con óscar Julián Ruiz, fue algo 
muy especial en ese mundial para todos los niños. Adecuamos los escenarios 
deportivos, eso se colocaron tribunas, la alegría fue demasiado grande. 
 
Hoy en el 2014 en  la administración de Carlos Muñoz pues nos metimos en una 
idea loca e involucramos a MIL DOSCIENTOS OCHENTA (1280) algo novedoso e 
importante que se hizo una buena gestión, pues logramos brindarle todos los 
implementos deportivos a todos los niños. Y en ese entonces el árbitro que fue a 
representar a Colombia en el mundial fue Wilmar Roldan que nos pitó la final, de 
hecho lo conocen hoy ya en esa final tan importante que se presentó, el campeón 
fue un equipo de talento Bellanita. 
 
Hoy en el año de ya en el 2018 pues me nace otra idea loca de las muchas que me 
dan a mí y pensamos ya en tres categorías, pensamos que ya son VEINTE AÑOS 
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(20),  VEINTE AÑOS (20) de historia, yo en ese entonces no tenía canas, ya me 
volví todo canoso ya pues nos ha cambiado en muchas situaciones pero seguimos 
siempre con el entusiasmo y las ganas de aportarle a todos sus hijos, a todo estos 
niños un momento inolvidable en la vida de cada uno de ellos y un momento 
inolvidable en la vida de cada uno de ustedes. 
 
Ho tenemos cerca de DOS MIL (2.000) niños como se los manifesté en la categoría 
2007 estos niños van a jugar en la cacha auxiliar, la categoría 2008, 2009 van a 
jugar en la cancha de los búcaros y la categoría 2010, 2011 jugarían en la cancha 
futbol 8.  
 
Las cosas no han estado fáciles, aumentamos a DOS MIL (2.000), hoy ya estamos 
a la espera de que lleguen los uniformes, los uniformes llega del exterior, pues de 
pronto uno dirá que no apoyamos algo local pero tenemos la idea de darle lo mejor 
a los niños en el tema de los uniformes, los uniformes llegan del exterior, están que 
llegan, de pronto me dicen  que llegan de pronto el domingo o lunes llegan los 
uniformes y estamos en ese proceso, consiguiendo los recursos porque DOS MIL 
(2.000) niños se imaginaran ustedes para darle uniformes a DOS MIL (2.000) niños, 
a los técnicos también les vamos a dar un detalle, a los técnicos, a los 
organizadores, organizar los temas logísticos, vamos adecuar las canchas con 
banderas, sonido, estamos tratando de conseguir narradores en cada una de las 
canchas, estamos haciendo un convenio, realizando un convenio con una entidad 
que maneja esta parte de locución; entonces tuvimos una reunión con algunas 
personas de allá y vamos hacer una contraprestación para que tengamos locutores 
y narradores en cada uno de los encuentros que van a disputar cada uno de sus 
hijos. 
 
Tenemos también la idea de traer, como hoy nos acompañó Wilmar Roldan en este 
mundial de Rusia pues vamos a tratar de tener a Wilmar Roldan también en una de 
las finales del mundial. 
 
Vamos a tener, entonces les voy a contar, tenemos la idea de hacer un evento con 
los padres de familia que nosotros lo hicimos hace cuatro años, hoy hay que hacer 
capacitaciones para los papas porque dada la emoción que se vive por parte de 
ellos pues a veces se generan, se ha generado temas de violencia en los escenarios 
y queremos que los padres de familia vivan este evento como de mucha felicidad. 
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Esto es un torneo corto, esto es un torneo que nos va durar un mes y medio, para 
algunas equipos nos va durar tres semanas la fiesta, para otros va durar hasta el 
final seis semanas; pero lo más importante que va quedar en el recuerdo de todos, 
un recuerdo inolvidable, un recuerdo en la vida de todos y ahorita les voy a colocar 
las palabra de un amigo que estuvo en el mundial y muchos jugadores de estos de 
acá han estado participando de estos mundiales y como hay jugadores que ya están 
en el profesionalismo a nivel internacional, pero yo siempre he dicho algo 
importante, estamos sembrando hombres de bien y lo que le digo yo siempre a los 
papas, y nosotros que tenemos nuestro hijos ya que han crecido y lo más importante 
es uno dormir tranquilo, que ustedes se acuesten a las 9:00 de la noche o a las 
10:00 porque, porque le dedicaron tiempo a sus hijos, porque le dedicaron, 
invirtieron en ellos, hoy están invirtiendo ustedes en estos niños, esta es la inversión, 
los que no invierten en los niños son los que se duermen a las 3:00 de la mañana, 
4:00 de la mañana y sin saber dónde están los hijos, ustedes duermen tranquilos 
porque ustedes llegan a sus casas su hijo esta allá y esa es la inversión que siempre 
he dicho yo que el premio a todos ustedes, a todos los DOS MIL (2.000), CUATRO 
MIL (4.000) padres de familia que van a participar de este evento. 
 
También les quiero compartir, iniciamos con una partida para este proyecto por la 
administración de CIENTO C INCUENTA MILLONES DE PESOS ($ 150.000.000) 
este proyecto nos vale más o menos TRECIENTOS MILLONES ($ 300.000.000) 
con lo que queremos hacer, hoy la administración está a portando una suma 
importante a este proyecto, les cuento que hasta el día de hoy sería la partida más 
grande que tendrá el mundial en apoyo por parte de  una administración. 
 
Y quiero aprovechar la oportunidad para que el Presidente una vez finalice esta 
intervención, ame ayude a integrar una comisión que se encargue de revisar el buen 
manejo de esos dineros, que usted Presidente sea galante de que esos dineros que 
se van a invertir la comunidad sepa que los vamos a invertir bien, en que se van a 
invertir y de verdad que todos conozcan que ese dinero va ser exclusivamente para 
ustedes los niños. 
 
Les quiero compartir a todos este video, ya tuvimos el primero round que fue el 
sorteo del Mundialito, sacamos este video, no lo sacaron, no sé qué medio de 
comunicación, allá estuvo un medio de comunicación y nos hizo este video, un video 
muy bonito pues los papas aprovecharon la oportunidad de estar allá, vivimos un 
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momento de mucha felicidad ya que ese día gano Colombia Senegal y eso fue una 
emoción grandísima pues en ese evento la vivimos todos y también es un evento 
muy especial. 
 
Coloquémoslo ahí, ahí todavía estaba con bastón. 
 
Mencionaba yo en el discurso de que muchos padres salieron tristes porque muchos 
querían ser Colombia o Brasil o Argentina, entonces a otros les toco Tunex, y salía 
yo y escuchaba a padres de familia uy ese país que os toco pero no le hace de eso 
se trata vamos a vivir la fiesta. 
 
Les voy a colocar este mensaje de este deportista que nos acompañó en el mundial 
2006, 2006, Sebastián en ese entonces tenía 6 añitos, hoy ya está representando 
a todos estos niños en el Boca Junior y de verdad que es una alegría importante, 
tenemos un joven también en el Salvador en el profesionalismo, tenemos unos 
jugadores en leones; o sea a través de la historia muchos niños han salido adelante. 
Entonces este es un mensaje para todos los niños, para ustedes que se los da un 
ídolo en el futbol que hoy es una persona que nos va representar a nivel mundial. 
 
Entonces Sebastián les manda este mensajito.         
     
Bueno ese es un mensaje que nos da este gran deportista a todos los niños, que 
disfruten de este evento y miren lo que él dice, es un evento que nunca lo olvida y 
de verdad que le da a uno alegría estos mensajes para todos estos niños que van 
a disfrutar de este evento. 
 
Tenemos el video, un video que había preparado también cuando iniciamos todo 
este proceso, cuando iniciamos todo este proceso de visitar a las empresas, hemos 
estado trabajando también este video, lo podemos subir. 
 
Bueno ese es el otro video que lo preparamos durante el desarrollo de todo este 
tema. 
 
La organización del mundialito no empieza desde ahora, eso es un año antes 
planeando, hoy tenemos contacto con un tipo de trabajo que va estar sal servicio de 
todos uistedes. 
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Les voy a mostrar, en el tema de organización que si ustedes ven y observaron en 
el mundial de Rusia que la mayoría de la gente tenía una escarapela de estas, esta 
escarapela más o menos en este tamaño, hemos estado tomando las fotos 
directamente con los niños pero les vamos a dar a todos unas escarapelas de estas, 
con su foto y su recuerdo pues para que lo tengan durante el mundialito, todos los 
niños lo van a portar, en el desfile, en toda parte vamos a portar esta escarapela, 
todos los organizadores, entrenadores que estamos viviendo el mundial. Entonces 
este va ser un recuerdo para que lo tengan muy presente y se lo guarden a sus 
hijos. 
 
Hoy estamos trabajando en este sentido, como es digo queremos lo mejor para 
todos ustedes y el equipo de trabajo no es, hoy tenemos un equipo abajo en el 
polideportivo, la sede que esta hoy del mundialito es una sede, eso era un botadero 
de escombros y nos metimos en la idea y organizamos y hoy mire lo que hicimos 
allá, un espacio para el deporte para que los niños se lo disfruten también y cada 
uno de ustedes. 
 
Que más les cuento, a vivir del mundial como se dice, yo le he dicho mucho a los 
compañeros, guardando las proporciones, ya se acabó el mundial de Rusia, sigue 
el de nosotros y los que no fueron a Rusia lo pueden vivir en directo acá porque la 
idea es que los papas pueden participar del desfile inaugural, se pueden colocar 
sus camisetas, como, lo vieron ahí hay muchos, es que cada club viva la alegría y 
el entusiasmo pues que lleva este evento tan importante. 
 
El próximo 17 de Agosto con la ayuda de Dios estaremos entregando los uniformes 
en el coliseo cubierto, el domingo 19 es el desfile, el desfile va arrancar de estos 
sectores, calculamos que estemos QUINCE MIL PERSONAS (15.000), QUINCE 
MIL PERSONAS (15.000), en el desfile anterior estuvimos cerca de DIEZ MIL 
PERSONAS (10.000) hoy lo aumentamos de categoría entonces van a ver mucha 
alegría en el evento.  
 
Una vez lleguemos al polideportivo entonces se van a jugar tres partidos, Rusia vs 
Arabia Saudita, así como empezó en el mundial de Rusia con el partido inaugural y 
a los ocho días cada uno  de los escenario. Tratamos de organizar bien la 
programación, se la vamos a entregar a todos los papas, vamos a repartir la 
programación de todo el mundial con todos los partidos, la escuela, donde esa su 
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escuela, donde juega; eso lo estaremos entregando creo que por ahí el 17, vamos 
a repartir unos CINCO MIL (5.000) folletos del mundial para que todos ustedes los 
tengan y tratemos de organizar de que no coincidan las escuelas en el mismo 
horario, por ejemplo si usted tiene categoría 2007 puedan acompañar los niños de 
la 2007 y la categoría 2008, 2009 se pueda desplazar a otra, o sea que organizamos 
de tal manera que los tres horarios no coincidan y usted pueda ir a observar los 
otros partidos de sus respectivos clubes deportivos, o de pronto hay papas que 
tienen otros niños en el mundial, puede observar los partidos. 
 
Estamos dándole muy duro a eso para que tengamos la mejor organización en ese 
sentido, vamos a tener los partidos, se van a manjar la 2007, 2008, 2009; todos los 
partidos van a ser con terna. Y los niños más pequeños si vamos a tener un solo 
arbitro pero los niños, todos los partidos de la 2007, 2008 y 20009 con los tres 
árbitros, no me da para el cuarto, vamos a ver si, pero todos los partidos van a tener 
terna. 
 
Bueno que más les contara. 
 
A todos los Concejales, todos los que han visto este trabajo durante este tiempo 
pues esto es una idea loca que uno quisiera que no encontrara obstáculos en el 
camino sino que por el contrario un proyecto de estos todo el mundo se enamorara 
de él,  pero el tema del trayecto ha sido difícil pero ahí vamos para adelante, lo 
hemos sorteado y yo estoy seguro que con la ayuda de dios pues ya estamos e los 
próximos días de avanzar este evento. 
 
A todos mis compañeros muchas gracias, a Carlos Augusto, a todos los de mi 
equipo, a todos los muchachos espere que se vivan el evento deportivo, que vayan 
a visitar los escenarios deportivos; como se los dije ahora los vamos adecuar bien 
bonitos con banderas, que se vea un ambiente especial durante el desarrollo de 
esta actividad. 
 
Iniciamos agosto 19 y la final de las tres categorías que también van a ser en 
diferente horario, no van a ser en el mismo horario, las finales van a ser en diferente 
horario para que estén, va ser el 07 de Octubre. 
 
Entonces a todos muchas gracias, Presidente muchas gracias por este espacio. 
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Este es el premio para todos estos niños, este lindo recuerdo que van a tener 
ustedes también  de ser los campeones en l sexta versión del mundialito el futbol. 
 
Yo quisiera de pronto sui pedirles un favor a los muchachos y a los Concejales que 
nos tomemos la foto con el trofeo y los niños acá porque es una foto histórica, hemos 
tenido acá pues con el Presidente, con los Presidentes que han pasado acá la foto 
con los niños, los Concejales y tengamos un recuerdo para la historia. Esto es un 
recuerdo a la historia de todos, ya van seis mundiales, ya van 20 años de historia y 
algún día yo dejare este legado para que ojala otra persona lo continúe. 
 
Les quiero compartir también a los papas, este mundialito esta por acuerdo 
Municipal, aprobado en su momento por los 19 Concejales, es un acuerdo para la 
historia  y que ojala sean muchos y muchos mundiales. 
 
Entonces muchas bendiciones para todos y Presidente muchas gracias por esta 
oportunidad de venir en este espacio y a los papas que madrugaron, a los niños, 
este es un momento histórico y esta sesión es importan te porque hoy estamos 
contándole a los Concejales lo que se nos viene y es un momento histórico porque 
hoy observo fotos de niños que han asistido a estas sesiones del Concejo y ya los 
ve uno todos unos muchachos crecidos y uno ve esas foticos de cómo llegan 
ustedes con esos ánimos. 
 
Entonces quisiera de verdad Presidente que tomemos la foto y terminamos la 
intervención de hoy en el día de hoy. 
 
Muchas gracias para todos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muchísimas gracias honorable Concejal. 
 
Abrimos el espacio para los honorables Concejales que tengan alguna inquietud. 
 
Aquí en forma jocosa hablando con. 
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Luis Carlos, Luis Carlos. 
 
Hablando con Octavio me preguntaba que si van a utilizar el bar. 
 
Bueno honorable Concejal Octavio Jiménez tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL      
 
Muchas gracias seño Presidente. 
 
Un saludo para usted, para mis compañeros los honorables Concejales; un saludo 
de verdad muy, muy especial a esos jovencitos, a esos niños, créame que se le 
eriza la piel a uno de ver definitivamente el entusiasmo, el cariño, la pasión con la 
que estos niños definitivamente serán todo este torneo que lo viven con esa pasión, 
con esas ganas; un saludo muy especial para ustedes, para todos esos niños y a 
los padres de familia de vedad que un saludo muy especial y felicitaciones, créanme 
que de verdad esto también le mueve el piso a uno. 
 
Y esto de Consejos y honorables Concejales y a toda la comunidad que se 
encuentra acá; esto es lo que tenemos que hacer, esto es lo que nos tiene que 
mover, esto es lo que nos tiene que proyectar en la sociedad. Hoy se convierte esto 
para estos espacios para los niños y la tendencia del progreso de los niños y de la 
juventud tiene que ser que estas personas como el honorable Concejal Luis Carlos 
a quien le aplaudo, le felicito Luis Carlos y yo he dicho siempre, en estos espacios 
hay cosas que no se pueden dejar pasar para uno expresarlas y hoy es un día de 
ellos. Felicitar y aplaudir por ese espacio y por esa oportunidad que usted a la 
comunidad, en la sociedad les abre a todos estos niños, a todos estos jóvenes, y a 
estas familias. Esto es lo que hay que hacer con estos padres de familia, esta es la 
tendencia que hay continuando con lo que estaba expresando, esto es lo que hay 
que generarle a los niños y a los jóvenes y esto es lo que tiene que acabar y tiene 
que combatir la delincuencia, el consumo de estos vicios que hoy nos están 
consumiendo a los niños y a los jóvenes que están metiendo en dificultades muy 
tristes a las mismas familias, a la sociedad y que hoy estamos sufriendo ese flagelo 
de la drogadicción por ejemplo; esto es lo que tiene que existir, estos son los 
espacios que tenemos que generarles y no pueden tirar la toalla padres de familia, 
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ustedes son la motivación de ellos y ellos están si ustedes se los permiten, a esto 
hay que darle prioridad, se los expreso con todo el cariño y con todo el respeto, a 
esto hay que darle prioridad por encima de lo que sea, dificultades, situaciones 
difíciles y cosas en la vida de nosotros existen a cada día pero esto tiene que 
convertirse en una cosa que nos alegra la vida. 
 
Hoy este futbolista que nos da este mensaje niños y sé que el sueño de muchos 
ustedes es llegar donde esta él pero no pueden nunca, si Dios y la vida les da una 
oportunidad de estar en el deporte siempre háganlo nada más por salud mental, por 
salud familiar, por salud social, eso es una inversión que se está haciendo en estos 
jovencitos padres de familia y eso es una inversión niños que ustedes se están 
haciendo desde ya tan pequeños con esta disciplina, con esta formación, esa es la 
oportunidad que ustedes también se están empezando a dar niños y tienen que 
valorarla y tienen que apreciarla toda vez que miren todos estos padres de familia; 
estar aquí a esta hora para ellos con usted no es fácil, cada momento que cada 
espacio que ustedes están con ellos en algún lugar  es un sacrificio pero es un 
sacrificio que vale l pena, es un sacrificio que ustedes a futuro les va generar la 
felicidad más grande del mundo que es tener un niño con disciplina, un niño con 
mucha más calidad humana, un niño con mas formación, un niño mas saludable. 
Entonces créame que hoy en este recinto hemos manifestado siempre y hemos 
defendido, defendido honorable Concejal Alex Varela, hemos defendido y hemos 
apoyado y usted sí que lo ha hecho es primero la familia y esta familia empieza es 
en esta semilla de estos niños con ese apoyo, con ese sacrificio , con ese 
entusiasmo. Aplaudirlos, felicitarlos, Concejal Luis Carlos de verdad que mil y mil 
felicitaciones, de verdad que este proyecto que hoy lleva 20 años, hay familias que 
hoy con este futbolista miren lo que están agradeciendo, miren  lo que hoy están 
manifestando y que hoy no están sufriendo lo que manifesté ahora ese flagelo de la 
drogadicción, de la delincuencia, de todas estas cosas que nos consumen a todos 
estos jóvenes que hoy se convierten en la vida de nosotros. Ese es el aliciente de 
nosotros, por el cual cuando Dios nos permite tenerlos es luchar por el amor que se 
les puede brindar, por el acompañamiento que se les puede hacer. 
 
Y expresarlo para terminar, si se puede padres de familia, señores Concejales si se 
puede y a toda la comunidad que nos acompaña, si se puede brindar seres y 
generarles cosas diferentes a nuestros hijos, a nuestras familias para bienestar de 
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todos, de nuestras familias, de una comunidad que nos necesita y de verdad que 
eso es cosa que lo llena a uno de mucho motivo. 
 
Felicitaciones, Dios los bendiga y entonces que gane aquí pues el que mejor juegue 
y que el bar honorable Concejal pues le llegue la tecnología a Bello para que nos 
permita más un juego limpio. 
 
Dios los bendiga, muchas gracias y bienvenidos siempre a este recinto. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto honorable Concejal. 
 
Invito a los honorables Concejales y a los niños para la foto correspondiente al 
mundial de todo este año. 
 
Un poquito de silencio para terminar la sesión. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
Vea Diego por favor. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
5. PROPOSICIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay proposiciones sobre la mesa señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
6. ASUNTOS VARIOS. 
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Señor Presidente le quiero informar que la totalidad de los Concejales asistieron hoy 
a la sesión. 
 
6. ASUNTOS VARIOS. 
 
Y ha sido agotado el orden del día señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día. 
 
Levanto la sesión y cito para mañana a las 8:00 de la mañana. 
 
Agradeciéndoles a todos ustedes la gentileza que han tenido para con nosotros en 
la mañana de hoy, saben que las puertas del recinto están abiertas para ustedes en 
el momento que a bien lo tengan. 
 
Y a ustedes los niños participantes en el torneo muchos éxitos y que tengan un 
excelente torneo, que lo disfruten muchísimo.  
 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez G             Boris León Rivera Moreno.  
Presidente              Secretario  
 
 
Lorena Guzman Saldarriaga 
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